



ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года
СРЕДА
22 ФЕВРАЛЯ
2023 года
№7 (106553)
Цена свободная

Учредители: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области

<http://sarnovosti.ru/>
<http://samoylovkagazeta.ru/>

С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

Дорогие жители Саратовской области!

От всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества! Мы отмечаем его в непростое время, когда от всех требуется единство, решимость и самоотверженность. Наши земляки в зоне СВО защищают свои семьи, свою страну и память наших предков, которые спасли мир от фашизма. Мы гордимся ими! Их мужество и храбрость непоколебимы. Свой вклад в победу сегодня вносят врачи, волонтеры, спасатели, сотрудники полиции, неравнодушные жители, общественные организации, работники научных предприятий и АПК. Никто не остался в стороне! Спасибо всем, кто сегодня защищает Родину на передовой. Всем, кто поддерживает наших ребят. Низкий поклон ветеранам.

Желаю крепкого здоровья, стойкости и твердости духа! С праздником!

Р.В. Бусаргин, губернатор Саратовской области

Уважаемые жители Саратовской области! Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Это праздник людей сильных духом, тех, кто стоит на страже государственных границ и суверенитета нашей Родины. В этот день мы вспоминаем героев, защищавших страну в разные времена. Немало страниц вписано ими в летопись государства. На вас, уважаемые ветераны, равняются новые поколения, перед вашим подвигом склоняют голову миллионы граждан.

Особенно мы чувствуем сегодня и тех, кто рискует жизнью ради интересов России. Ваши мужество и самоотверженность действительно бесценны.

Огромная благодарность всем, кто словом и делом помогает нашим солдатам. Бойцы чувствуют вашу поддержку, и это придает им сил для новых свершений.

Дорогие защитники! Будьте сильными и смелыми! Помните, что дома вас любят и очень ждут. Мира вам, добра и благополучия!

М.А. Исаев, Председатель Саратовской областной Думы

Дорогие жители Саратовской области!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

В этом году в первую очередь хочется поздравить и сказать спасибо нашим военнослужащим, которые встали на защиту мирного населения Донбасса и всей России!

Солдаты и офицеры, военнослужащие контрактной службы, добровольцы, призванные в ходе частичной мобилизации, — все несут боевое дежурство в зоне проведения спецоперации наравне. Именно на их плечах сейчас лежит ответственность за мир и благополучие нашей страны.

С праздником, наши защитники! Мы обещаем сделать все, что в наших силах, для вашей поддержки в это непростое судьбоносное время!

М.В. Усова, депутат областной Думы

Дорогие друзья! 23 февраля по всей стране отмечается праздник! Защитник Отечества — как гордо и величаво звучат эти слова! С самого детства даже неокрепший юнец знает значение этих слов, ведь в них вложена любовь к нашей необъятной Родине — России. Благополучие и целостность страны зависят от людей, которые во все времена, как и сейчас, защищали и защищают рубежи Отечества.

Поздравляю наших защитников с праздником, желаю крепости духа и никогда не останавливаться на достигнутом, идти только вперёд, даже если путь состоит из множества преград. Будьте здоровы, счастливы, благополучия вам и вашим семьям! С праздником, дорогие друзья!

А.Б. Кольцов, депутат областной Думы

Уважаемые земляки! Примите самые искренние поздравления с Днём защитника Отечества!

Этот праздник, давно ставший в нашей стране народным, свидетельствует об огромной значимости Вооружённых Сил, о неизменности нравственных ценностей, среди которых главными остаются любовь к Родине, готовность защищать её интересы, патриотизм, героизм во всех его проявлениях. В первую очередь, это праздник тех, кто сегодня носит военную форму, кто выбрал своей судьбой нелёгкую ратную службу, особые слова признательности тем, кто сегодня стоит на защите Родины от посягательства неонацистов.

Желаю всем защитникам Отечества успехов в труде и службе на благо Родины, счастья, благополучия и любви близких людей!

М.А. Мельников, глава Самойловского муниципального района

Уважаемые жители района! От всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

23 февраля мы отдаём дань уважения тем, кто стоит на страже мирной жизни, чувствуем всех, кто исполнял свой гражданский долг в рядах армии и флота, для кого воинская служба стала призванием и судьбой. Богатая история нашей страны не раз показывала — в минуту опасности в один строй с кадровыми военными вставали добровольцы, от стариков до мальчишек, защищая свою семью, свою землю, свою любимую Родину.

Дорогие земляки! Желаю вам мира, стабильности и добра! Крепкого всем здоровья, благополучия и удачи!

А.А. Сливаков, председатель Муниципального Собрания, секретарь местного отделения партии «Единая Россия»

Героями не рождаются...

Свой день рождения Дмитрий Елисеев отмечает 16 ноября. А вторым своим днем рождения он считает 7 января 2000 года. С тех пор в этот день он сам принимает поздравления от бывших сослуживцев и поздравляет друга, с которым попал в смертельную передышку — были в шаге от смерти, но им удалось спастись, выжить...

... То была не первая командировка в Чечню, где шла Вторая чеченская война. Боец саратовского СОБРа (специального отряда быстрого реагирования) Елисеев наравне с другими участниками террористической операции вел борьбу с боевиками.

Рождество — светлый и добрый праздник. Но не во время войны. Поступила информация, что на трубном заводе под г. Шали боевики взяли заложников и удерживают в здании. Сотрудники милиции отравились туда. Бандиты основательно подготовились к обороне, и бой длился более десяти часов. Стрельба не прекращалась ни на минуту. На помощь силовикам пришли военнослужащие Российской армии, артиллеристы. С помощью танков, которые делали проемы в многометровом бетонном ограждении, отряд СОБРа занимал менее опасные позиции и вел перестрелку с террористами. В один из таких моментов друг Дмитрия, гранатометчик, зацепился за арматуру разгрузочным жилетом. Лейтенант Елисеев, конечно, пошел выручать товарища. И очередным взрывом был контужен. Это было его второе ранение.

В тот день погибли многие ребята из якутского ОМОНа и ульяновского СОБРа. Дмитрий месяц лечился в госпитале, а затем вновь туда, где были его товарищи. Тринадцать раз он испытывал судьбу, воевал в «горячих» точках. Но Бог уберег его, он вернулся с войны живым. Правда, родителям пришлось оплакивать сына, когда они ошибочно получили похоронку на него.

Смерть опять была рядом, когда сводный отряд СОБРа попал в засаду. Здание военкомата, где были российские милиционеры, окружили боевики. Бойцы спецподразделения остались без связи, не могли попросить помощи и с отчаянием отбивались от бесконечных атак бандитов целую неделю. Ханкала передала в Гроз-



ный, что сводный отряд погиб, а это 60-70 человек, офицеры СОБРа из Пензы, Волгограда, Астрахани, Саратова. Но они выжили, выстояли, несмотря ни на что и вопреки всему! Ведь они — бойцы милицейского спецназа, уникально подготовленные, владеющие приемами рукопашного боя, тактикой проведения штурмовых операций.

Как Дмитрий Елисеев пришел в СОБР? Сначала три года отслужил на Тихоокеанском флоте, год работал в патрульно-постовой милицейской службе. А затем были девяностые и Первая чеченская война... И Дмитрий решил сдать тесты, чтобы попасть на службу в спецподразделение. Знал, что требования к кандидатам элитного подразделения силовой структуры предъявляются более чем серьезные. Причем и в физическом плане, и в психологическом. Силой Бог не обидел Дмитрия — 16-килограммовую гиру поднимал легко, да и многокилометровый кросс завершал не в числе последних. Словом, сдал нормативы, и его приняли в отряд быстрого реагирования. После первой, в 1995

году, командировки на Кавказ офицер Елисеев понял, что служба в СОБРе — настоящая мужская работа, о которой он мечтал с детства. Образцом мужества был сосед — ветеран Великой Отечественной войны и ветеран МВД. Он много рассказывал о войне, а Дмитрий, слушая бывалого солдата, с восхищением рассматривал его награды, развешанные на ковре. Мальчишка восторгался медалью «За отвагу» и орденом Красной Звезды и мечтал, чтобы его тоже когда-нибудь наградили такими знаками за мужество и отвагу. И его наградили. Медалью «За отвагу» — в 2002 году, в этом же году вручили орден «За заслуги перед Отечеством II степени», а медаль Жукова наш герой получил в 2007 году.

Дмитрий вспоминает, что ветеран войны, узнав, что соседский мальчишка выбрал профессию настоящих мужчин, стал сотрудником силовых структур, причем бойцом спецподразделения, очень обрадовался. Милиционер Елисеев не без гордости рассказывал старому солдату о своих успехах в службе.

(Окончание на 3 стр.)

Защищают Родину солдаты, Защищают наш с тобой покой,

Дорогие земляки! Поздравляю с Днём защитника Отечества всех военнослужащих и ветеранов Вооружённых Сил, ветеранов МВД, всех, кто присягал на верность Отечеству!

Этот праздник объединяет все поколения граждан нашей большой страны. В этот день мы отдаём дань уважения мужественным людям, посвятившим всю свою жизнь служению России – сильным, ответственным, которые вносят вклад в настоящее и закладывают фундамент в будущее нашей малой родины и всей страны.

Примите самые тёплые пожелания счастья, здоровья, уверенности в завтрашнем дне!

А.М. Бескровный, глава Святославского МО, депутат Муниципального Собрания

Уважаемые земляки!

Примите поздравления с Днём защитника Отечества!

В этот день мы отмечаем заслуги тех, кто посвятил жизнь защите страны и ее национальных интересов, особо чтим память героев, исполнивших патриотический долг, граждан, считающих защиту Отечества делом чести. Вместе с тем в этот день поздравляют всех мужчин. Ведь 23 февраля не только день воинской славы, но и общепризнанный мужской праздник, побуждающий каждого мужчину задуматься о своем нравственном долге и гражданском предназначении.

Желаю вам здоровья, мужества, благополучия и удачи во всех делах!

С.В. Бережнов, глава Красавского МО, депутат Муниципального Собрания

Уважаемые жители Хрущевского МО!

Примите поздравления с Днём защитника Отечества!

Этот праздник является ярким символом доблести нашего народа, его беззаветной преданности Родине. И мы с гордостью говорим слова особой благодарности ветеранам Великой Отечественной войны, воинам Вооружённых Сил – представителям поколения победителей. Чествуем ветеранов боевых действий, которые в наши дни продолжают славные боевые традиции российского воинства.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия, мирного неба над головой!

Н.В. Баранов, глава Хрущевского МО, депутат Муниципального Собрания

Дорогие земляки!

Искренне поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

В любые времена защита Родины была, есть и будет священным патриотическим долгом и обязанностью каждого гражданина России.

Многовековая история страны овеяна доблестью и славой наших воинов, которые всегда, проявляя мужество и стойкость, давали решительный отпор тем, кто посягал на нашу землю. И сегодня тысячи россиян достойно, с честью несут воинскую службу, выполняя священный долг перед Родиной. Желаю военнослужащим и ветеранам крепкого здоровья, мира и благополучия!

С.П. Бобров, председатель СПК «Преображенский», депутат Муниципального Собрания

Уважаемые земляки! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Защита Отчизны – это святой долг каждого из нас. Только наша сплочённость, единство и готовность отдать жизнь за Родину могут противостоять любой внешней угрозе, гарантировать целостность и безопасность России. В этот февральский день мы чтим подвиг солдат и офицеров, отдаем дань памяти погибшим за независимость нашей страны, чествуем ветеранов, тружеников тыла, участников локальных военных действий. Мы чтим эту традицию и передаем ее из поколения в поколение будущим защитникам Отечества.

Доброго всем здоровья, счастья и благополучия!

Г.А. Тамочкин, глава КХ, депутат Муниципального Собрания

Уважаемые жители Хрущевского МО! Примите искренние поздравления с Днём защитника Отечества!

Этот праздник хранит память о героизме наших отцов и дедов, их славных боевых подвигах, которые навсегда останутся для всех нас примером доблести, истинного мужества и любви к своей земле. Во все времена мужество и честь, стойкость и верность долгу были необходимы в служении Отчизне не только с оружием в руках, но и в повседневном труде по укреплению ее могущества.

Спасибо всем защитникам нашей Родины, кто сегодня с оружием в руках отстаивает независимость нашей страны, стоит на страже наших рубежей! Желаю всем крепкого здоровья, мира и согласия!

С.А. Власов, глава КФХ, депутат Муниципального Собрания

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с праздником - 23 февраля!

День защитника Отечества – это праздник, который символизирует мужество и честь, благородство и самоотверженность. В этот день мы чествуем защитников Отечества, с благодарностью вспоминаем ратные подвиги во славу родной земли, отдаем дань уважения воинам и ветеранам.

Крепкого вам здоровья, долголетия, победоносных решений, верных союзников и надежного тыла! Пусть поддержка родных и близких наполняет вас новыми жизненными силами, положительной энергией и хорошим настроением!

Р.А. Феденко, глава КФХ, депутат сельского Совета

Уважаемые земляки!

Служить миру, защищать свою Родину – почетная обязанность каждого гражданина страны. Мы с благодарностью и уважением относимся к тем, кто носил и продолжает носить военную форму, кто бережет покой наших матерей, детей, стариков. Сегодня особые слова признательности и благодарности – участникам Великой Отечественной войны, воинам-интернационалистам, тем, кто сегодня несет службу в рядах Российской армии, выполняет свой воинский долг.

От всей души поздравляю всех с праздником и искренне желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия и мирного неба над головой!

А.И. Мельников, глава КФХ, член Общественного совета Самойловского района

Немало воды утекло с тех лет, потихоньку зажили раны, возмужали, стали мудрее, состарились солдаты и офицеры, только память о далёкой Афганской войне жива, и стереть события того времени не смогут ни годы, ни расстояния.

Они воевали в Афгане...

15 февраля ежегодно отмечается День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, на афганской земле. В данном конфликте принимали участие вооружённые силы правительства Демократической Республики Афганистан с одной стороны и вооружённая оппозиция (моджахеды, душманы) – с другой. Борьба велась за полный политический контроль над территорией Афганистана. В военный конфликт оказалась втянута и Советская армия для защиты дружественного народа от агрессии извне. Моджахедам в ходе конфликта поддержку оказывали военные специалисты США, ряда европейских стран – членов НАТО, Китая, а также пакистанские спецслужбы.

В Афганистане 1979-1989 гг. проходили службу воины-интернационалисты из Самойловского района: Александр Викторович Антипин, Николай Михайлович Анисимов, Николай Александрович Батиев, Александр Викторович Бессонов, Александр Степанович

Романенко, Александр Павлович Россошанский, Александр Евгеньевич Рыжков, Валерий Геннадьевич Сергеев, Николай Николаевич Сахно, Сергей Владимирович Смотров, Анатолий Александрович Федорцев, Владимир Александрович Шикин, Александр Иванович Шиленко, Николай Фёдорович Щепин, Карим Зарифуллаевич Яруллин. Некоторых уже нет в живых.



(это было в 1979 году), то эта помощь была стране оказана. Мы, солдаты, считали, что выполняем свой интернациональный долг. И этот долг многие оплатили своей кровью. В 1989 году генерал Громонов выводил войска через Термез по мосту Дружбы. Это был действительно большой день для всех «афганцев».

Многие бойцы из нашего района особо отличились. Старшина Александр Владимирович Голодов награжден орденом Красной звезды. Младший сержант Александр Викторович Боровков и старший прапорщик Анатолий Степанович Бервинов награждены медалью «За боевые заслуги», прапорщик Николай Александрович Батиев – медалями «За отвагу». Всем участникам боевых действий в Афганистане вручены почетные грамоты и почетные знаки, некоторые из которых хранятся в нашем музее.

С. Меркушева, заведующая филиалом Самойловского краеведческого музея



Бервинов, Александр Викторович Боровков, Александр Владимирович Голодов, Олег Валентинович Добрынин, Николай Владимирович Иванов, Валентин Петрович Костюченко, Виктор Николаевич Королёв, Василий Михайлович Матейчук, Игорь Иванович Медведев, Василий Юрьевич Мокроусов, Александр Иванович Мусияченко, Артур Иванович Мутовкин, Виктор Иванович Материнский, Александр Николаевич Ножкин, Александр Николаевич Николенко, Юрий Владимирович Никулин, Евгений Витальевич Незнамов, Андрей Николаевич Олейников, Александр Павлович

справиться, больше погибало наших ребят. Оружие у душманов было похуже, попадались винтовки чуть ли не начала века. Мы были для местных врагами Ислама. В годы становления советской власти Афганистан первым пошел навстречу молодой республике Советов. Поэтому когда Афганистан официально попросил СССР об оказании военной, экономической и политической помощи



Уважаемые жители Краснознаменского МО!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Этот праздник олицетворяет славу российского народа, храбрость и честь воинов, защищающих свободу и независимость Родины. В каждой семье бережно хранят память о героизме отцов и дедов в годы Великой Отечественной войны, гордятся теми, кто сегодня надежно обеспечивает безопасность Отчизны, стоит на страже целостности государства. В любые времена защита Отечества была, есть и будет священным долгом каждого гражданина нашей страны.

От души желаю добра, счастья, согласия и благополучия каждой семье! Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным!

С.А. Щукин, директор опытной станции «Красавская» - филиала ФГБНУ «ФАНЦ Юго-Востока»

Уважаемые земляки! Примите искренние поздравления с Днём защитника Отечества!

Во все времена самым ценным в нашей жизни были мир, спокойствие и стабильность. Не случайно этот праздник имеет богатую и славную историю и всегда являлся данью глубокого уважения ко всем, кто служил и служит во благо нашего Отечества – от покрытых сединой и увенчанных наградами фронтовиков до молодежи, которая только недавно надела военную форму. Особые поздравления военнослужащим Российской армии, ветеранам Великой Отечественной войны и ветеранам боевых действий, выполнявших свой воинский долг в локальных конфликтах. Ваш подвиг всегда будет оставаться образцом для будущих поколений. Желаю, чтобы над нами всегда было мирным небо!

Е.В. Кравцев, глава КФХ

Защищают Родину - Россию, Чтобы не проник никто чужой...



Героями не рождаются...

Уважаемые земляки! Примите самые искренние поздравления с Днём защитника Отечества!

Это праздник тех, кто мужественно и самоотверженно стоит на защите интересов Родины. В понятие «Отечество» входит многое: дом родителей и семьи, страна, с которой ощущаешь свою сопричастность, дороге сердцу люди, и даже работа, - нужная и полезная стране, земле, на которой родился, и живешь. Беречь и защищать все это – долг настоящего патриота.

Желаю всем мужества, крепости духа, профессиональных успехов, здоровья и счастья!

С.А. Мирошников, председатель СПК «Гигант»

Дорогие жители района! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Мужество, патриотизм, сила духа и самоотверженность испокон веков были символами российского воинства. Именно 23 февраля мы чтим подвиги российского солдата, отдаем дань глубокого уважения и памяти погибшим за независимость Отчизны. Защищать свою страну можно не только с оружием в руках. Первейший долг и дело чести каждого представителя сильного пола – быть опорой для своих родных и близких, помнить об этом.

Желаю всем защитникам Отечества успехов, крепкого здоровья, мирного неба!

А.В. Панченко, глава КФХ

Уважаемые жители района!

Сердечно поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Этот праздник является символом мужества, самоотверженности, достоинства и чести. Сегодня защитником Отечества является каждый, кто считает своим долгом беречь родную землю, защищать её интересы, чья жизнь и работа подчинены единой цели – благополучию и процветанию нашей великой страны.

Мы глубоко чтим и помним подвиги земляков, отстоявших свободу Отчизны, и с огромным уважением относимся к тем, кто сегодня защищает независимость нашей страны. От всей души желаю всем счастья, мира, согласия и благополучия!

В.А. Семикин, глава КФХ

Дорогие мужчины! Тепло и сердечно поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

В этот день мы традиционно чествуем тех, кто служил или служит в Вооружённых Силах, всех, кто беззаветно предан своей стране, охраняет безопасность государства, общества и каждого гражданина. Мы по традиции поздравляем в этот день всех мужчин, ведь настоящий мужчина – всегда защитник своей семьи, своей Родины.

От всей души желаю всем неиссякаемой энергии, жизненного оптимизма, крепкого здоровья на долгие годы! Счастья вам и вашим семьям! С праздником!

А.В. Черетов, директор ООО «АгроНива»

Уважаемые земляки! От всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

День мужества и доблести многих поколений олицетворяет честь и отвагу, верность воинскому долгу. История Российской армии – это летопись славы и самоотверженного служения Родине, где за каждой победой – героические подвиги наших соотечественников. В этот день мы чествуем тех, кто служил Отчизне, защищает сегодня её интересы, кто является примером мужества и патриотизма.

От всей души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия!

Н.А. Волохов, глава КФХ

Уважаемые жители Святославского МО! Сердечно поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

В этот день мы поздравляем солдат и офицеров, защищающих страну от любого врага. Слова поздравлений звучат сегодня и в адрес воинов, пребывающих в запасе, готовых при первой необходимости встать в боевой строй. Особую признательность выражаем ветеранам Великой Отечественной войны. Отчизна живет благодаря вашему беспримерному мужеству и отваге! Нынешнее поколение защитников Отечества с честью продолжает заложенные вами традиции.

От всей души желаю всем крепкого здоровья и стойкости духа!

Н.А. Вахненко, глава КФХ

Уважаемые жители Красавского МО! От всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Для многих из нас этот праздник олицетворяет силу и мощь русского воина. Из поколения в поколение передаются лучшие воинские традиции и ценности – честь, верность присяге, беззаветная преданность служению Отчизне. В этот день мы чтим защитников нашей Родины, чествуем тех, кто стоит на страже мира и покоя. На ваших плечах – ответственность за благополучие страны, родного дома, всех нас.

От всей души желаю вам добра, здоровья, счастья и мирного неба!

Р.С. Юрко, глава КФХ

Уважаемые земляки! Примите поздравления с Днём защитника Отечества!

Ежегодно в этот день мы чествуем тех, кто стал гарантом благополучия и спокойствия, безопасности и уверенности в нашем завтрашнем дне, тех, кто посвятил жизнь защите нашей Родины. Мы воспеваем образ тех, кто уже прошел суровую службу, и тех, кто сейчас находится в строю, охраняя мир и спокойствие граждан. Защита своей Отчизны, своего дома – первейший долг, выполнение которого для каждого – дело чести. Желаю вам доброго здоровья и благополучия, мира и добра! С праздником!

Ю.А. Бикусов, глава КФХ

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Все успехи бойца СОБРа перемешались с риском для жизни. Три месяца – дома, три месяца – в служебной командировке. Молодой выносливый организм выдерживал невероятные нагрузки. Дмитрий сейчас шутит: мол, бегать по горам за «плохими дядьками с бородами» непросто. Неприятный климат – это раз. Тяжелое снаряжение, экипировка – это два. Ну а про то, что стреляют из-под любого камня, бывший спецназовец умалчивает. Без пуль войны не бывает. Не бывает и без потерь товарищей. Понимание, что на войне очень страшно, пришло с первой смертью товарища. Нелепой. Выстрелом в спину. Такую тактику ведения боя нередко применяют бандиты. От снайперских пуль, фугасных мин во Вторую чеченскую погубил 19 человек из саратовского СОБРа. И как рассказал Дмитрий Елисеев, основные потери парней были в тот злополучный январский день в Шали, когда ему повезло выжить. Для Елисеева это был первый большой бой и, наверное, самый страшный. Постепенно привыкаешь к взрывам снарядов, свисту пуль, но привыкнуть к людской смерти нельзя, невозможно.

13 служебных командировок. Это 39 месяцев, почти четыре года жизни и соприкосновения со смертельной опасностью. Несмотря на это Дмитрий Елисеев вновь и вновь отправлялся защищать безопасность Родины. Он основательно овладел боевым мастерством, закончил в г. Брянске курсы взрывотехника. Взрывать приходилось много, ведь помимо ликвидации бандформирований, террористов, пресечения диверсий бойцы

СОБРа выявляли схроны с оружием, которое затем уничтожали. А еще чеченская земля в те тревожные годы была напичкана минами. Их спецназовцы обезвреживали, чтобы на них не подрывались мирные жители.

Как и сейчас, так и тогда российские военные и бойцы спецподразделений МВД заботились о безопасности граждан, зачастую жертвуя собственной жизнью. Бандиты же, наоборот, отступая, прикрывались мирным населением.

В 2003 году для Дмитрия Елисеева закончились командировки в Чечню. Однако диверсии на Северном Кавказе еще продолжались. Осенью 2005 года целью террористов под предводительством боевика Басаева стал город Нальчик. 13 октября бандиты атаковали столицу Кабардино-Балкарии. В ходе нападения погибли более 50 сотрудников правоохранительных органов и горожане. Суд над бандитами длился несколько лет, до 2014 года, и бойцы саратовского СОБРа, в том числе и Дмитрий Елисеев, обеспечивали правопорядок в городе, охраняли здание суда.

В 2011 году капитан Елисеев вышел на пенсию. Поначалу очень тосковал по прежней жизни. И стало не хватать динамики, а может, адреналина. Но привык со временем к мирной жизни, женился, стал отцом. Горожанин Елисеев вот уже десять лет – сельский житель. Кстати, об этом, как и о выбранной профессии, мечтал всю жизнь. Сам не понимает, откуда такая тяга к земле. Ведь вся родня его, как сам говорит, - заводские. Частный дом был у прабабушки, где весной и летом любил бывать Дмитрий. Именно тогда и «на-

мечтал» себе «домик в деревне». Очень радует Дмитрия обильный снег, когда можно поразмять мышцы – поработать лопатой, вспотеть, будто пробежаться по горам наперевес с автоматом. Летом с упоением работает на огороде, копает, сажает, выращивает урожай, чему несказанно радуется жена Ольга. Она тоже много лет проработала в системе МВД. Они и познакомились на работе. Общность интересов, взглядов на жизнь способствует семейному счастью. Ссор в доме Елисеевых, можно сказать, не бывает. Хотя все с непростыми характерами, даже шестилетняя дочь Маша.

Ольга иногда замечает в глазах мужа грусть, тревогу... На Украине сегодня воюют некоторые сослуживцы Дмитрия, и он с волнением смотрит и читает новости о событиях, происходящих в некогда братской республике...

34 года жизни отдал капитан Елисеев работе в правоохранительных органах. Не единожды был отмечен ведомственными и государственными наградами. В 2005 году был лучшим сотрудником специального подразделения милиции, имеет медали «За отличие в охране общественного порядка», нагрудные знаки «Участник боевых действий», «Участник боевых действий на Кавказе» и другие.

Маленькая дочка еще не понимает, что ее папа – герой, настоящий защитник Отечества. Но, когда она вырастет, нет сомнений, будет гордиться отцом, для которого честь, мужество и отвага не просто слова, а основополагающие принципы жизни. Эти три слова были, есть и будут главными для капитана Елисеева.

Е. Крячкова, фото В. Каратышова

Дорогие земляки, жители Красавского МО! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Самое ценное, что есть в нашей жизни – это мир, спокойствие и стабильность, а потому День защитника Отечества имеет богатую и славную историю. Этот праздник является символом мужества, самоотверженности, достоинства и чести. Это праздник не только тех, кто служил и служит в армии, но и тех, кто всегда готов быть защитой и надежной опорой для своей Родины.

Желаю вам благополучия, крепкого здоровья, успехов во всех делах и начинаниях, удачи в выполнении поставленных задач!

Ю.А. Ряснянский, глава КФХ

Уважаемые жители Святославского МО! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

В этот день мы говорим спасибо ветеранам Великой Отечественной войны и локальных конфликтов, военнослужащим запаса и лично составу Вооружённых Сил России, всем, кто сегодня защищает свободу и независимость нашей Родины, борется с международным терроризмом.

Желаю всем защитникам Отечества успехов в службе, крепкого здоровья, мира и благополучия!

С.Н. Иванкевич, директор ООО «Еланский конный завод»

Дорогие земляки! От всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

В этот день мы говорим спасибо сильной половине человечества. Спасибо за ваше мужество, за ваш труд на благо Родины и семьи. Просто спасибо за то, что вы есть!

Желаю вам долголетия и удачи во всех делах. Пусть каждый день согревают вас любовь и забота родных и близких. Верьте в себя и не позволяйте никому стать на пути к мечте, увести с верного пути. Пусть ваш дом не покидают счастье, тепло, уют и достаток!

Т.А. Зеленская, глава КФХ

Дорогие мужчины Самойловского района!

От всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества! Праздник 23 февраля всегда являлся данью глубокого уважения ко всем, кто служил и служит во благо нашего Отечества, от покрытых сединой и увенчанных наградами фронтовиков до молодежи, которая только недавно надела военную форму. Именно они охраняют наш с вами покой, проявляя смелость, героизм и самоотверженность. Искренне желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, мира, счастья и семейного благополучия!

Е.А. Коновалова, директор ГАУ СО КЦСОН Самойловского района

Уважаемые земляки!

Искренне поздравляю вас с Днём защитника Отечества! 23 февраля – главный праздник тех, кто прошел дорогами войны, кто защищает суверенитет государства, кто охраняет рубежи Родины сегодня, постигает премудрости военных наук. Но Родину защищают не только с автоматом в руке. Приносить пользу своей стране, способствовать ее процветанию, где бы ты ни трудился, - это тоже служить Отечеству. Желаю всем защитникам Отечества всегда оставаться сильными и уверенными в себе! Счастья, здоровья, мира!

Н.А. Ковалёва, директор Красавского дома-интерната

«Своих не бросаем!»



НЕ ЗАБЫВАЙТЕ, ЧТО ВАС ДОМА ЖДУТ!

Вы выбрали военную дорогу,
Ведь офицер – это почётный труд.
Вы далеко от материнского порога,
Не забывайте, что вас дома ждут.
Теперь аэродромы, самолёты,
Бывает жарко или дожди идут.

Найдите время, когда нет полётов,
Не забывайте, что вас дома ждут.
Служите, вы - надежда наша,
Вы защищаете наш мирный труд.
Домой звоните вы как можно чаще,
Не забывайте, что вас дома ждут.
Вы далеко от нас,
мы это понимаем,
У вас отсутствуют все блага и уют.

Но этот выбор сделали вы сами,
Не забывайте, что вас дома ждут.
Окончен грохот дня,
в тиши остались сами.
На стенке лишь часы идут.
Ложитесь спать и думайте о маме,
Не забывайте,
что вас дома ждут.
И.Н. Скляров, с. Красавка, 2021 г.

ПОСЫЛКИ И ДОБРЫЕ ВЕСТОЧКИ С РОДНОЙ ЗЕМЛИ

Акция по сбору гуманитарной помощи в поддержку участников специальной военной операции, мобилизованных граждан не сбавляет обороты. Активно участвуют в этом благом деле и жители Самойловского района. Очередная партия гуманитарной помощи на днях была отправлена из нашего района в рамках акции «С теплом из дома», приуроченная к празднованию Дня защитника Отечества.

С первых дней начала специальной военной операции на Украине активно участвуют в организации и сборе гуманитарной помощи члены МОП «Единая Россия».

По инициативе районного Совета ветеранов войны и труда и при поддержке самоейловских предпринимателей «Корзины добра» установлены в семи торговых точках. Отправлены бойцам на фронт продукты питания длительного хранения, средства гигиены, которые неравнодушные самоейловцы оставили в «Корзинах добра». В магазине «Жемчужина» подарок российским солдатам адресовала и ученица 4 «Б» класса Дарина Фернос, которая собрала лекарства, конфеты, консервы и передала их для военнослужащих. Трогательно, что десятилетняя девочка наравне со взрослыми помогает нашим героям на передовой бороться с нацизмом.



Присоединились к акции и депутаты органов местного самоуправления – Муниципального Собрания, городского Совета. Для военнослужащих Российской армии были закуплены продукты питания, консервы, сахар, чай, кофе, спички, сигареты и другое.



Неравнодушные жители из Южного, Краснознаменского, Новоалександровки и Николаевки вяжут носки, приобретают необходимые вещи, продукты питания, сладости, сигареты, пишут письма с искренними поздравлениями, словами благодарности и поддержки для земляков.

К акции присоединяются все новые участники. Весомый вклад вносят и главы фермерских хозяйств с. Николаевки для военнослужащих, наших земляков Сергея Николаевича Незнамова, Сергея Юрьевича Сергеева, Юрия Юрьевича Ряснова, Александра Вячеславовича Бычкова, Евгения Алексеевича Ханадеева, которые находятся в зоне СВО на защите рубежей Отечества.



В нашей стране проходит Всероссийская акция «Письмо защитнику Отечества». Присоединились к ней жители Самойловского района. В преддверии Дня защитника Отечества местное отделение партии «Единая Россия», Общественный совет района объявили акцию «Письмо солдату!». Самое активное участие в акции приняло молодое поколение жителей района.



В акции «Письмо – солдату» приняли участие ученики Самойловской средней школы. Ребята в своих письмах выразили искреннюю признательность военнослужащим, обратились с теплыми словами к участникам специальной военной операции, поздравили их с наступающим праздником – Днём защитника Отечества, высказали пожелания успешного выполнения боевых задач и скорейшего возвращения домой.



Работники, родители учащихся школы в п. Передовом, неравнодушные жители посёлка присоединились к благотворительной акции по подготовке подарков к 23 февраля для наших земляков, находящихся в зоне СВО. Собраны посылки для военнослужащих, а школьники написали письма и приготовили рисунки для бойцов Российской армии.



Коллектив Святославской школы принял участие в благотворительной акции ко Дню защитника Отечества «С теплом из дома». Работники школы собрали теплые вещи для участников специальной военной операции, а школьники вложили в посылки свои письма и открытки. Ребята адресовали военнослужащим искренние слова поддержки и благодарности за то, что защищают нашу Родину, за то, что борются за мирное небо, за счастливое будущее, рискуя собственными жизнями.

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области. Регистрационный номер ПИ № ФС - 64 0747Р. Газета выходит 1 раз в неделю. Индекс 53712

Подписано
в печать 21 февраля
в 15-00

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации и фактов. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.

Редактор
Е.В. Крячкова

ИЗДАТЕЛЬ: МУП «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovkagazeta@yandex.ru
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33
ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 8(84548) 2-16-58; бухгалтерия, факс - 8(84548) 2-15-50
АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10
410042, г. Саратов, ул. Московская, 72

Газета набрана и сверстана в редакции районной газеты «Земля Самойловская» и отпечатана в ООО «ВолгаМедиа» (410040, г. Саратов, ул. Вишневая, 10), ответственности за качество снимков типография не несет.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Объем 1 п.л.
Тираж 2600